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Il legno: elegante e d’intramontabile
  prestigio; la ceramica: bella, affidabile
        e resistente…L’unione di due
     preziosi materiali per dare
           vita ad una linea unica,
                       prestigiosa e raffinata.
                     The wood: elegant and timeless
    prestige; the ceramics: beautiful, reliable
                        and resistant ... The combination of two
              precious materials to give
                                              life to an unique line,
          prestigious and refined.

                     Дерево: элегантное и непреходящее
   Очарование; керамика: красивая, надежная
                                  и прочная...Единение двух
               ценных материалов для рождения
                                                            уникальной линии,
         престижной и изысканной.
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                Le calde sfumature del legno, l’affidabilità 
della ceramica, l’eleganza dei decori,
  per esaltare le superfici con stile e naturalezza…

             The warm nuances of the wood, the reliability
    of the ceramics, the elegance of the decors,
                               to exalt the surfaces with style and simplicity...

            Теплые оттенки дерева, надежность керамического
     материала, элегантность декоров создают стильную и
                                                          одновременно естественную окружающую обстановку.
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     Raffinati decori che 
esaltano la delicata 
           bellezza del legno…

         Sophisticated decors that
                           exalt the delicate
    beauty of the wood...

   Изысканные декоры, 
                                  подчеркивающие тонкую 
                         красоту дерева…
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Inline Silver 60x60 - Rosone

SILVER
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WHITE

Inline White 60x60 - Decoro Line
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Inline Bone 60x60 - Tozzetto

BONE

Inline Copper 60x60 - Fascia - Tozzetto

COPPER



SMOKE

Inline Smoke 60x60
Fascia - Tozzetto
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SMOKE

Inline Smoke 60x60 - Rosone
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Inline Choko 60x60 - Decoro Line
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CHOKO
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WHITE

G1139A INLINE WHITE RETT. 15x60 - 5,9”x23,6” 43

G1141A INLINE WHITE RETT. 60x60 - 23,6”x23,6” 43

G1140A INLINE WHITE RETT. 30x60 - 11,8”x23,6” 40

G12490 WHITE MOSAICO                           15
TESSERE 5x5 - 2”x2”
30x30 - 11,8”x11,8”

G30046 WHITE BATTISCOPA 8x60 - 3,1”x23,6” 16

SILVER

G10101 WHITE ROSONE 60x60 - 23,6”x23,6” 73

G10107 WHITE FASCIA 14,5x60 - 5,7”x23,6” 43

G10113 WHITE       19
TOZZETTO 14,5x14,5
5,7”x5,7”

G10119 WHITE LISTELLO LINE 3,5x60 - 1,4”x23,6” 20

G10125 WHITE    10
TOZZ. LINE 3,5x3,5
1,4”x1,4”

G1153A INLINE SILVER RETT. 15x60 - 5,9”x23,6” 43

G1144A INLINE SILVER RETT. 60x60 - 23,6”x23,6” 43

G1149A INLINE SILVER RETT. 30x60 - 11,8”x23,6” 40

G30048 SILVER BATTISCOPA 8x60 - 3,1”x23,6” 16

G12492 SILVER MOSAICO                          15
TESSERE 5x5 - 2”x2”
30x30 - 11,8”x11,8”

G10103 SILVER ROSONE 60x60 - 23,6”x23,6” 73

G10109 SILVER FASCIA 14,5x60 - 5,7”x23,6” 43

G10115 SILVER      19
TOZZETTO 14,5x14,5
5,7”x5,7”

G10121 SILVER LISTELLO LINE 3,5x60 - 1,4”x23,6” 20

G10127 SILVER   10
TOZZ. LINE 3,5x3,5
1,4”x1,4”
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BONE

G10104 BONE ROSONE 60x60 - 23,6”x23,6” 73

G10110 BONE FASCIA 14,5x60 - 5,7”x23,6” 43

G10116 BONE        19
TOZZETTO 14,5x14,5
5,7”x5,7”

G10122 BONE LISTELLO LINE 3,5x60 - 1,4”x23,6” 20

G10128 BONE     10
TOZZ. LINE 3,5x3,5
1,4”x1,4”

G1152A INLINE BONE RETT. 15x60 - 5,9”x23,6” 43

G1142A INLINE BONE RETT. 60x60 - 23,6”x23,6” 43

G1147A INLINE BONE RETT. 30x60 - 11,8”x23,6” 40

G30047 BONE BATTISCOPA 8x60 - 3,1”x23,6” 16

G12491 BONE MOSAICO                            15
TESSERE 5x5 - 2”x2”
30x30 - 11,8”x11,8”

SMOKE

G1154A INLINE SMOKE RETT. 15x60 - 5,9”x23,6” 43

G1143A INLINE SMOKE RETT. 60x60 - 23,6”x23,6” 43

G1148A INLINE SMOKE RETT. 30x60 - 11,8”x23,6” 40

G30049 SMOKE BATTISCOPA 8x60 - 3,1”x23,6” 16

G12493 SMOKE MOSAICO                         15
TESSERE 5x5 - 2”x2”
30x30 - 11,8”x11,8”

G10102 SMOKE ROSONE 60x60 - 23,6”x23,6” 73

G10108 SMOKE FASCIA 14,5x60 - 5,7”x23,6” 43

G10114 SMOKE     19
TOZZETTO 14,5x14,5
5,7”x5,7”

G10120 SMOKE LISTELLO LINE 3,5x60 - 1,4”x23,6” 20

G10126 SMOKE    10
TOZZ. INLINE 3,5x3,5
1,4”x1,4”
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COPPER CHOKO

G10105 COPPER ROSONE 60x60 - 23,6”x23,6” 73 G10106 CHOKO ROSONE 60x60 - 23,6”x23,6” 73

G10111 COPPER FASCIA 14,5x60 - 5,7”x23,6” 43 G10112 CHOKO FASCIA 14,5x60 - 5,7”x23,6” 43

G10117 COPPER    19
TOZZETTO 14,5x14,5
5,7”x5,7”

G10118 CHOKO     19
TOZZETTO 14,5x14,5
5,7”x5,7”

G10123 COPPER LISTELLO LINE 3,5x60 - 1,4”x23,6” 20 G10124 CHOKO LISTELLO LINE 3,5x60 - 1,4”x23,6” 20

G10129 COPPER  10
TOZZ. LINE 3,5x3,5
1,4”x1,4”

G10130 CHOKO  10
TOZZ. LINE 3,5x3,5
1,4”x1,4”

G1155A INLINE COPPER RETT. 15x60 - 5,9”x23,6” 43

G1146A INLINE COPPER RETT. 60x60 - 23,6”x23,6” 43

G1151A INLINE COPPER RETT. 30x60 - 11,8”x23,6” 40

G1156A INLINE CHOKO RETT. 15x60 - 5,9”x23,6” 43

G1145A INLINE CHOKO RETT. 60x60 - 23,6”x23,6” 43

G1150A INLINE CHOKO RETT. 30x60 - 11,8”x23,6” 40

G30050 COPPER BATTISCOPA 8x60 - 3,1”x23,6” 16 G30051 CHOKO BATTISCOPA 8x60 - 3,1”x23,6” 16

G12494 COPPER MOSAICO                        15
TESSERE 5x5 - 2”x2”
30x30 - 11,8”x11,8”

G12495 CHOKO MOSAICO                          15
TESSERE 5x5 - 2”x2”
30x30 - 11,8”x11,8”
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Inline Imballaggi - packing - emballages - verpackung - Упаковки

60x60 Fondo rett.

30x60 Fondo rett.

15x60 Fondo rett.

30x30 Mosaico

60x60 Rosone

14,5x60 Fascia

14,5x14,5 Tozzetto

3,5x60 Listello Line

3,5x3,5 Tozzetto Line

8x60 Battiscopa

Formato
Size cm
Format cm
Format cm
Формат cm

Pezzi/scatola
Pieces/box
Pièces/boîte
Stück/Karton
Изделий/коробку

Mq/scatola
Sq.Mt./box
Mq/boîte
Qm/Karton
М2/коробку

Kg/scatola Scatole/pallet
Box/pallet
Boîte/pallet
Karton/pallet
Коробок/паллету

Mq/pallet
Sq.Mt./pallet
Mq/pallet
Qm/pallet
М2/паллету

Kg/pallet
Weight/pallet
Poids/pallet
Gewichte/pallet
Кг/паллету

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke
Толщина

Weight/box
Poids/boîte
Gewichte/Karton
Кг/коробку

3

6

12

9

4

9

12

7

22

20

1,08

1,08

1,08

-

-

-

-

-

-

-

22,40

22,40

21,85

16,26

29,95

16,50

5,475

3,20

0,683

20,0

40

48

40

-

-

-

-

-

-

30

43,20

51,84

43,20

-

-

-

-

-

-

-

916

1095,2

900

-

-

-

-

-

-

-

9,5

9,5

9,5

V3
HIGH
COLOR
VARIATION

AMOUNT OF 
COLOUR 
VARIATION

CARATTERISTICHE TECNICHE 
Technical Characteristics - Caracteristiques Techniques - Technische Eigenschaften

CONFORME - ACCORDING TO - CONFORME - GEMÄß: ANSI 137,1 Impervious porcelain tiles

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

METODO DI PROVA ASTM
TEST METHOD ASTM

MÉTHODE D’ESSAI ASTM
PRÜFMETHODE ASTM

REQUISITI PRESCRITTI
Required Value
Valeur Requise

Vorgeschriebener Wert

ANSI 137,1

VALORI
Value/Valeur/Wert
VALLELUNGA

SMALTATO
GLAZED

GL

≤ 0,05    0,5%
(fully vitrified)

EN-ISO 10545-3
ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU

WASSERABSORPTION

RESISTENTE
Resistant

NON RICHIESTO
Not required

EN-ISO 10545-14
RESISTENZA ALLE MACCHIE

STAIN RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX TACHES
 FLECKENBESTÄNDIGKEIT

RESISTENTE
Resistant

NON RICHIESTO
Not required

EN-ISO 10545-12
RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTENTE
Resistant

NON RICHIESTO
Not required

EN-ISO 10545-13
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

CHIMICAL RESISTANCE
RÉSISTANCE CHIMIQUE

CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT

RESISTENTE
Resistant

RICHIESTO
requiredASTM C484

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX CHOC THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

CONFORME
Compliant

≥250 Pounds
≥113 Kg
≥1110 N

EN-ISO 10545-4
RESISTENZA ALLA ROTTURA

BREAKING MODULUS
RÉSISTANCA À LA FLEXION

BIEGEFESTIGKEIT

NON RICHIESTO
Not required

EN-ISO 10545-7
RESISTENZA  ALL‘ABRASIONE

ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION

ABRASIONSWIDERSTANDIGKEIT

EN-ISO 101
DUREZZA MOHS 
MOHS HARDNESS

DURETÉ MOHS
HAERTE MOHS

METODO DI PROVA
ISO 10545-7

PEI IV

MOHS 5

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

≤ 1,0% Sui lati/On sides
≤ 0,75% Sulle diagonali/On diagonals

≤ 3,0% Sulle dimensioni nominali
Of nominal dimensions

≤ 1,5% Differenza nel lotto tra valori
min. e max./Difference in batch 
between min. and major values

≤ 0,040 inch
Differenza nel lotto tra spessore

min. e max.
Difference in batch between

min. and major thickness

≤ 1,0 %

ASTM C485
Planarit

Warpage

ASTM C499
Dimensioni
Dimensions

ASTM C499
Spessore
Tickness

ASTM C502
Parallelismo dei lati

Wedging

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

STÄRKE

Inline
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G30801 BACCHETTA ALLUMINIO                                                                               19           
1,5x90 - 0,6”x35,5”

G30802 BACCHETTA CROMO                                                                                     19           
1,5x90 - 0,6”x35,5”

G30803 ANG. 6                          
BACCHETTA ALLUMINIO
1,5x1,5 - 0,6”x0,6”

G30804 ANG. 6                          
BACCHETTA CROMO
1,5x1,5 - 0,6”x0,6”

33cm

3,2cm

3,5cm

33cm
60cm

Gradone angolare disponibile per ogni colore della serie su richiesta.
Angular gradone available upon request for each color of the collection.
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